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注意事項

　１．受験番号，氏名および解答はすべて別紙の解答用紙に記入しなさい。

　２．問題用紙に解答を書きこんでも採点されません。

　３．答えはできるだけ簡単にして解答用紙に記入しなさい。

　４．図は参考のための略図です。

　５．円周率が必要な場合は 3.14 として計算しなさい。
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　　　　　次の計算をしなさい。

問１　（55÷7＋50÷7）÷5

問２　（1.7×24－2.24÷1.4）÷0.98

問３　
1
2 ×

1
3 －

1
3 ×

1
4 －

1
4 ×

1
5 ＋

1
5 ×

1
6

問４　（1
1
4 －0 .125）÷1

1 1
1 6 ×0 .75

第１問
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　　　　　次の にあてはまる数を求めなさい。

問１　1.6m － 95cm ＋ 600mm ＝ cm

問２�　12.5L のガソリンで 300km 走る自動車があります。ガソリン 15L の代金が 2160 円のとき，こ

の自動車が 1km 走るのにかかるガソリン代は 円です。ただし，消費税は考えないものと

します。

問３�　兄と弟が家から 1.8km はなれた祖母の家まで歩いて行きました。弟は午前 9 時 30 分に家を出

発し分速 60m で歩きました。兄は午前 9 時 40 分に家を出発して弟と同じ道を歩いたところ，弟

より 4 分おくれて祖母の家に着きました。このとき，兄が歩いた速さは時速 km です。

問４　バスがある停留所に着いたとき，乗客の
2
3 が降りて，新しく 5 人が乗ってきました。その結果，

バスの乗客の数はその停留所に着く前の乗客の数の半分になりました。このとき，バスが停留所

に着く前の乗客の数は 人です。

問 5　右の図のように，縦が 7cm，横が 11cm の長方形の紙を，

縦にも横にも何枚かずつはり合わせて，できるだけ小さ

い正方形をつくります。のりしろをどこも 1cm にする

とき，必要な長方形の紙は 枚です。

問 6　1 から 9 までの 9 個の整数の中から異なる 2 個の整数を選ぶとき，選んだ 2 個の整数の積が 6

の倍数になる選び方は 通りあります。

第２問

7cm 1cm
1cm

11cm
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　　　　　次の問いに答えなさい。

問１　下の図で，AD と AE の長さは等しく，AC と BF は垂直です。㋐の角度が 24 度のとき，㋑の

角度は何度ですか。

㋐
㋑

Ｄ

Ｂ Ｃ

Ａ

Ｅ

Ｆ

問２　下の図のような三角形 ABC があります。点 D は辺 AB 上の点で，AD と BD の長さの比は 

3：5 です。また，2 点 E，F は辺 BC 上の点で，BE の長さは 4cm，EF の長さは 6cm です。図

のように，三角形 ABC を㋒，㋓，㋔，㋕の 4 つの三角形に分けたところ，三角形㋓と三角形㋕

の面積が等しくなりました。このとき，FC の長さは何 cm ですか。

Ａ

Ｄ

Ｂ Ｃ
Ｅ Ｆ

㋒ ㋓

㋔

㋕

4cm 6cm

問３　下の図は，縦が 10cm，横が 20cm の長方形と，直径が 20cm の半円を組み合わせたものです。

このとき，色がぬられた部分の面積は何 cm2 ですか。

20cm

10cm

第３問
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　　　　　下の図のように，白と黒の同じ大きさの正方形のタイルをある規則にしたがって，1 番目，

2 番目，3 番目，…と並べて図形をつくります。表は，このときの白のタイルと黒のタイルの枚数を

まとめたものです。次の問いに答えなさい。

　　	

問 1　6 番目の図形の白のタイルと黒のタイルの枚数の合計は何枚ですか。

問 2　16 番目の図形の白のタイルの枚数と 15 番目の図形の白のタイルの枚数の差は何枚ですか。

問 3　白のタイルの枚数と黒のタイルの枚数の差が 20 枚になる図形の白のタイルの枚数は何枚ですか。

第４問

１番目 ２番目 3番目 …

…

表
図形の順番（番目） １ ２ ３ …
白のタイル（枚） １ ３ ６ …
黒のタイル（枚） ０ １ ３ …
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　　　　　ある商店では，仕入れ値が 1 個 800 円の商品を 100 個仕入れ，1 個あたりいくらかの利益を

見こんで定価をつけて売り出しました。しかし，何個か売れ残ったので，売れ残った商品を 1 個 875

円に値下げして全部売りました。このとき，この商品 100 個を売ったことによる売り上げ金額の総額

は 111500 円で，実際の利益ははじめに見こんだ利益の 70％でした。消費税などは考えないものとして，

次の問いに答えなさい。

問 1　はじめに見こんだ利益の総額は何円ですか。

問 2　この商品を値下げしたあとの値段の 875 円は，定価の何割引きの値段ですか。

問 3　定価で売った商品は何個ですか。

第５問
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　　　　　図 1 のように，縦が 60cm，横が 75cm，深さが 40cm の直方体の水そうがあります。水そ

うには底面に垂直なしきりがあり，しきりによってアとイの部分に分かれています。この水そうのア

とイの部分に，毎分異なる量ずつ同時に水を入れ始めたところ，イの部分の水の深さは 20 分後にし

きりの高さと同じになり，アの部分に水があふれ始めました。そして，水を入れ始めてから 50 分後，

水そうはいっぱいになりました。図 2 のグラフは，このときの水を入れ始めてからの時間とアの部分

の水の深さの関係を表したものです。アとイの部分には，それぞれ毎分一定の量ずつ水を入れるもの

とし，水そうやしきりの厚さは考えないものとして，次の問いに答えなさい。

問 1　しきりの高さは何 cm ですか。

問 2　アの部分に入れた水の量は毎分何 cm3 ですか。

第６問
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